

世界杯预选赛

# 国足6:0取得开门红

新华社北京6月16日专电 中国男足16日开启2018年世界杯预选赛亚洲区40强赛之旅。尽管一度迟迟未能破门,但山东鲁能球员杨旭上半场补时阶段首开纪录并最终上演“帽子戏法”,帮助中国队以6:0客场大胜不丹队,取得开门红。

首次晋级亚洲区40强赛的不丹队全部由业余球员组成;在世界排名上,中国队遥遥领先对手;5天前,不丹队刚刚以0:7负于中国香港队。不论从哪个角度看,中国队都有理由早早让比赛失去悬念。

然而比赛开始后,不丹队用主场优势和顽强拼搏的劲头,牢牢守住了球门。中国队上半场共获得9次角球,场面占优,但得势不得分。第5分钟,武磊凌空扫射,郜林补射,均被对方门将没收。第9分钟,不丹

门将冲出禁区,用手挡住皮球,仅被出示黄牌。随后中国队频频进攻却没有得分,直到上半场补时阶段,中国队左路发起进攻,杨旭抢点射门首开纪录。

下半场,中国队逐渐掌握了得分窍门。第55分钟,武磊头球敲开不丹队球门,比分变为2:0。杨旭于第60分钟打进个人本场第二球。替补上场的于大宝在第67分钟打进一球,比分变为4:0。第76分钟,杨旭完成“帽子戏法”。6分钟后,于大宝梅开二度,中国队以6:0大胜。

值得注意的是,全场比赛中国队44次射门仅有6粒进球,不丹队仅有5次射门但颇有威胁。杨旭赛后说,进6球可以接受,但不丹队能力很有限,没有可以炫耀的。



中国队球员杨旭(左)射门得分 新华社发

争创省全民健身示范城市

## 我市加快创建步伐

本报讯(记者 陈凯)今年,我市将力争创建河南省全民健身示范市。昨天下午,针对我市创建工作的郑州市体育系统创建河南省全民健身示范城市工作座谈会,在市体育局会议室举行。

会上,来自我市各县(市)区教体局的50余名工作人员,通报了各自所在辖区近年来创建全民健身示范市的工作进展情况,并围绕创建工作如何取得实效,对本单位的落实措施谈了一些意见。大家一致认为,就当前创建的一些重点工作如何落实,如何推进,建言献策,以确保今年创建工作取得圆满成功。市体育局于5月份安排2

个工作组,分赴我市各县(市)区,对创建工作进行了综合性调研,并组织7个工作组,对全市创建工作的41项任务指标完成情况进行了逐一逐项核查。

“这次会议之后,我们要迅速行动,精心组织,加强组织领导,加大工作力度,充实工作力量,加快创建步伐,紧紧围绕创建工作中的薄弱环节,高标准地开展各项工作,确保2015年创建河南省‘全民健身示范城市’工作取得圆满成功,为我市体育事业的发展繁荣、为‘十二五’全民健身工作圆满收官、为郑州市建设做出新的更大的贡献。”市体育局局长李庆山满怀信心地说。

## 市乡镇街道体育工作会议昨举行

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,2015年郑州市乡镇街道体育工作会议暨全市乡镇街道体育干部培训班,在嵩山饭店举行。来自全市各县(市)区街道办事处的220余名体育专项工作负责人参加了会议,并一同交流和分享了乡镇街道体育工作经验的方法。

乡镇街道作为我国政权体制的重要层面,在基层体育建设中发挥着重要作用,是群众体育工作的重点,是全民健身工作的重要组成部分。促进基层体育工作全面进步,促进城乡体育工作一体化协

同发展,直接决定着我市全民健身工作发展的实效。近年来,我市乡镇街道基层体育工作有了较快的发展,不过发展还不平衡,在组织建设、场地设施和活动开展等方面还存在着不同程度的缺失。基于此,市体育局组织召开了本次市乡镇街道体育工作会议。会上,市体育局局长李庆山表示,我市乡镇街道体育工作目前的主要任务,一是抓好社区体育“五个一”达标工作,二是积极培育和打造乡镇街道体育亮点,并经常性地开展体育赛事活动。

## 戏曲电影《新双喜临门》昨首映

本报讯(记者 秦华)昨日上午,戏曲电影《新双喜临门》在省人民会堂首映。影片导演马成赞携编剧张芳,主演孟祥礼、白军远、郭秋芳、冯彩云等亮相,他们与观众分享了影片拍摄背后的故事。

《新双喜临门》由河南影视集团和洛阳银华影视传媒公司联合拍摄,融合了喜剧、戏曲、电影的各种创作特点。影片以农民老栓父女俩的婚事为主线,刻画出一群乐观向上、风趣幽默、敢于追求真爱的当代农民的形象,惟妙惟肖地讲述了一个动人的中原乡村故事。

曾获中国电影“华表奖”的导演马成赞介绍说,这是他第一次拍戏曲片,影片紧紧围绕现代农村生活,贴近现实,风格接地气,片中演员唱

腔优美,国家一级演员孟祥礼、中国戏剧“梅花奖”获得者方素珍、中国曲艺最高奖“牡丹奖”获得者白军远等演员的演出相信能带给观众耳目一新的感觉。

首映式上,孟祥礼表示,这是他从艺多年来的第一部喜剧片,希望能为观众呈现出一个不同以往的角色,给观众带来新鲜感。影片放映结束后,记者随机采访了部分观众,市民李先生说:“影片人物个性鲜明,台词幽默风趣,特别是几位主演的表演风格较为夸张诙谐,让人看起来很开心。”

据悉,《新双喜临门》是河南影视界与戏剧界的艺术家们“深入生活,扎根人民”的一次具体实践。影片近期将走进新农村院线,为广大农民提供优质精神食粮。

女足世界杯

# 中国玫瑰挺进16强



6月15日,中国队球员王珊珊(右三)在进球后庆祝。当日,在加拿大温尼伯的温尼伯体育场举行的2015女足世界杯A组最后一轮比赛中,中国队以2:2战平新西兰队,以小组第二名的成绩出线,挺进16强。新华社发

## 没有压力 何来成长

在男足身上“打平就出线=打死不出线”的魔咒没有在女足身上应验。时隔8年之后,中国玫瑰再次绽放世界杯赛场,她们用娴熟的配合和重压之下的顽强斗志,重新让中国球迷看到昔日铿锵玫瑰的英姿,世界杯上飘扬的“中国红”也再次唤醒中国女足的复兴之路。

中国女足自1999年后青黄不接,逐步退出了亚洲强队的地位,由霸主成为亚洲三流球队。在很长时期,中国女足绿茵场上的无数悲壮,一次次刺痛球迷受伤的心。自铿锵玫瑰一代渐渐隐退之后,除了战绩的下滑,更让人忧心的是中国女足一直没有形成鲜明的风格。而年轻的中国队此番再回世界杯,技战术风格让人眼前一亮,更让我们惊喜的是,这种初中生牛犊不怕虎的无畏精神,即使在中国女足的鼎盛

时期也不多见。

首战东道主遭遇无情绝杀,但姑娘们的表现看到了绽放的希望。次战面对荷兰,一个名叫王丽思的女孩站了出来,补时阶段一脚冷静的垫射,把几乎绝望的中国女足从悬崖边拉了回来,就这样,从一个地狱,到另一个天堂,更让我们看到了这支中国女足顽强不屈的血性。

与新西兰的对决中,身材高大的对手让中国女足颇为不适应,全场不惜体力的贴身紧逼和拼抢,直接切断中国队的娴熟配合。难能可贵的是,姑娘们咬紧牙关挺了过去。在先失一球的被动局面下,姑娘们毫不慌乱连扳两球,最终以2:2逼平这场来之不易的平局,全队用顽强的意志重振女足的昔日威风。中国女足有过只差一步到达巅峰

的遗憾,更有过一蹶不振的漫漫之路。如今这支年轻玫瑰,肩负重铸辉煌的历史责任。对于这一支全新的中国女足,并不能说被外界十分看好,毕竟她们几乎没有大赛的经验。但小组赛三场实战检验,让我们对新中国女足燃起希望。重新打进世界杯16强,对中国足球来说,这一刻已经等得太久。2007年女足世界杯后的8年里,无论男足和女足都再未出现在国际足球的最高舞台,更不用说一场胜利。

昂首挺进16强,中国女足还将续写这个年轻的复兴之路。尽管前面的路布满荆棘,但正是在这种压力下前进,才变得有味道。没有压力,何来成长?在这个火红夏天,中国女足定会在世界杯上完美绽放。加油,年轻玫瑰,好戏才刚刚开始! 刘超峰

## 电视剧版《白鹿原》开机

### 演员集体进农村体验生活



《白鹿原》上代演员合影

本报讯(记者 秦华)电视剧版《白鹿原》昨日在陕西举行开机发布会,导演刘进携18位主演首度亮相。饰演男一号白嘉轩的张嘉译现场爆料大家为戏集体减肥300斤,更提前一个月进驻陕西农村体验生活。原著作者陈忠实更赠亲笔墨宝“激荡百年国史,再铸白鹿

精魂”,祝贺剧版《白鹿原》开拍。“荧屏多面手”张嘉译此次在电视剧版《白鹿原》中再挑大梁,不仅出演白鹿原上的“精神领袖”白嘉轩,更出任该剧艺术总监一职。发布会现场,张嘉译笑称这次依然是管理大家的伙食,“所有演员都在减肥,几乎每个演员都减了

十斤八斤,算在一起减了300多斤了。虽然很想照顾到大家,但为减肥也只能一周请大家吃一顿大餐。希望大家能觉得这里是‘家’,拍起戏来也就更加投入了。”

戏外张嘉译成为剧组“大管家”,戏里他也有自己的贤内助——新晋辣妈秦海璐已迅速调整好状态,投入到拍摄中,出演白嘉轩的妻子仙草。秦海璐笑称:“我好像总在塑造这种容易被忽略的角色,在之前的《白鹿原》相关作品中,仙草的呈现很少,这次这个人物有很多呈现。接到这个角色成了我产后减肥的最好动力,到现在已经瘦了30斤,全组300斤的任务10%都被我一人达成了。”

发布会现场,青年一代主演雷佳音、翟天临、李沁、李梦、姬他、王骁等人也悉数到场。他们纷纷透露,为了原汁原味地再现陕西关中农村生活,在正式开拍前,剧组便令所有主演提前一个月进驻陕西农村,与村民同吃同住,切身体验农家生活。曾指导过《悬崖》《一仆二主》等多部热播剧的刘进,此次执导《白鹿原》也经过了多番考量,如今的演员阵容也经过了多轮甄选,他表示,幸好自己心中最适合的演员都愿意为《白鹿原》空出档期,全身心地投入到角色创作中。

据悉,《白鹿原》由陕西光中影视公司、新丽传媒等联合出品,现已进入长达近7个月的紧张拍摄阶段,将辗转陕西、山西、上海等多地完成拍摄,预计于2017年与观众见面。

## 省第七届专业舞蹈大赛暨第三届“洛神奖”评奖落幕

# 郑州歌舞剧院摘金夺银

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 姚世敬)记者从郑州歌舞剧院获悉,由省文化厅、省文联、省教育厅联合举办,省舞蹈家协会承办的省第七届专业舞蹈大赛及第三届河南舞蹈“洛神奖”评奖活动,昨日在洛阳歌剧院落幕。郑州歌舞剧院选送11个舞蹈节目全部获奖,并摘得一等奖3个、二等奖4个、三等奖4个。

据了解,本届舞蹈比赛水平之高、作品之精、演员之多,前所未有,河南歌

舞演艺集团、洛阳歌舞剧院演艺有限公司、焦作市歌舞剧院、武警河南省总队文工团等专业院团均有精品力作参赛。郑州歌舞剧院的参赛的11个节目全部入围决赛、全部获奖。其中,获得一等奖的有陈琳、袁时编导,易星艳表演的独舞《那片天空》;王彭编导、盖峰表演的独舞《屈原·楚殇》;胡筱西编导、宋佳梦表演的群舞《绿意》;获得二等奖的有独舞《聊发当年霸王勇》《无忧

草》,三人舞《初莲》,群舞《战马》;获得三等奖的独舞《灰》《如烟》,双人舞《鱼之乐》,三人舞《美山红印》。这些作品题材丰富,现代舞、民间舞、古典舞舞种齐全,独舞、双人舞、三人舞、群舞均有上乘表现,作品在思想性、艺术性、观赏性等方面充分展示出了郑州歌舞剧院舞蹈强项的优势。郑州市文化广电新闻出版局和郑州歌舞剧院还分别获得了本届比赛的优秀组织奖。

足协杯第4轮赛程敲定

## 建业下月初主场战绿城

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国足协杯第4轮比赛开赛时间正式公布,中甲江西联盛与贵州人和的比赛在7月7日率先进行,其余7场比赛将在7月8日开战。河南建业于7月8日晚上坐镇航海体育场迎战老对手杭州绿城。

当年杭州绿城和建业双双从中甲冲上中超,两队在中超也多次交锋互有胜负。今年的联赛中,建业曾经客场逼平对手。

## 国奥队热身赛 洛阳获主办权

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省足协获悉,中国足协官方网站日前公布中国男足国奥队和女足国家队国际友谊赛主场赛事承办城市的通知,确定了承办男足国奥以及女足国家队友谊赛的五座城市。我省洛阳市喜获国奥队热身赛主办权,时间为8月30日,具体热身对手目前尚未确定。

与此同时,沈阳、郴州、和长沙也获得承办男足国奥的三场友谊赛,而渭南与贵阳将在9月19日与11月28日承办女足国家队的两场友谊赛。



为了大力推广国家书香文化,促进传统国学文化复兴,郑州大学第一次与中国知名三大文化机构强强联合,全力打造河南省最强青少年暑假班:

## 河南最具智慧的培训 让孩子提升一夏

班级一

### 青少年心理健康(家长班) 青少年成长缺失的课堂

长久以来,受传统观念的影响,社会对青春期教育重视不够,家长对青春期教育羞于启口。本班级旨在帮助家长正确认识引导孩子度过青春期,有益于孩子正确认识和处理好当下与异性的人际关系。

核心讲师:

以陈一筠为代表的中国社科院专家



陈一筠

中国社科院青春健康与情感教育专家  
中国婚姻家庭研究会专家委员会副主任  
北京市婚姻家庭研究会副会长  
中国青少年教育及婚姻家庭最具权威专家之一  
30多年来致力于传播青春教育,30万家庭受益

- 招生对象: 8-20岁孩子的家长
- 开班时间: 2015年7月4-5日
- 报名时间: 即日起至6月28日

班级二

### 郑大少年私塾课堂

开启潜在智慧 从小正心立志

郑大首届少年私塾,是七天六夜封闭式体验营,权威专家与孩子一起唱诵诗文、研习经典、学习太极、品鉴养性、焚香悟道、鉴赏古琴,通过七天学习,让您的孩子以“史”为“鉴”,学会感恩、懂得孝道、自立自强。

经典修习: 以《千字文》《弟子规》《论语》等蒙学典籍为主,吟诵中国古典诗文,认知中国传统文化及历史,建立中国传统文化为主的人生观、世界观、价值观。

国艺修习: 抄经、品茗、焚香、铸陶、抚琴,认知中国传统艺术形式,体验传统贵族家风。

止学修习: 传统礼仪、扫洒庭除,认知传统生活方式,塑造正确生活观。传统功法: 静极生动,动极生静,动静相随,生生不息。

- 授课形式: 七天六夜封闭式体验营
- 开班时间: 2015年7月12-18日



微信报名

扫描左侧二维码  
关注郑大卓越女性  
进入微信平台  
选择“课程报名”

现场报名

报名地址: 郑州大学南校区14号楼  
210办公室(近北门)

提前电话预约,享受优惠价  
咨询电话: 400-169-0371